
БЕЗ ГМО БЕЗ СОЇ БЕЗ ГЛЮТЕНУ БЕЗ САХАРУ ПРИДАТНО 
ДЛЯ КЕТО ДІЄТ

XTEND
МУЛЬТІЇМУННА ХАРЧОВА ДОБАВКА

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО XTEND

Xtend, наша найпередовіша імунна та харчова 
добавка, є видатним джерелом мікро- та 
фітонутрієнтів, у тому числі 23 основних вітамінів та 
мінералів, а також очищених 1-3, 1-6 бета-глюканів, 
отриманих з пекарських дріжджів, що захищають та 
оновлюють клітини та тканини. Xtend є ідеальним 
доповненням до BalanceOil та ZinoBiotic для 
завершення вашого протоколу про здоров'я.

СКЛАД: 60 таблеток, загальна вага нетто 45 г 

Отримайте більше енергії1

Поліпшіть функцію кісток та суглобів2

Сприяє нормальній імунній системі3

Забезпечує комплексну програму поживних 
факторів, необхідних для зростання та 
відновлення тканин4

ОСНОВНІ ПЕРЕВАГИ



Норвежська формула. Виготовлено в Норвегії.

РЕКОМЕНДОВАНЕ ДЕННЕ ДОЗУВАННЯ: Дорослі та діти 
старше 12 років: приймати під час їжі. 2-4 таблетки на день. Не 
перевищуйте добову дозу, що рекомендується. Харчові 
добавки не призначені для заміни збалансованого та 
різноманітного харчування. 

ІНГРЕДІЄНТИ: Наповнювачі (мікрокристалічна целюлоза, бета-
циклодекстрин, трикальційфосфат), екстракт листя оливи (Olea 
europaea), магній (гідроксід магнію), екстракт водоростей 
(Ascophyllum nodosum), суміш 1-3, 1-6 бета-глюканів екстракт 
куркуміну (Curcuma longa), вітамін С (аскорбінова кислота), речовини, 
що перешкоджають спостереженню (діоксид кремнію, 
трикальційфосфат, магнієві солі жирних кислот, полівінілпіролідон), 
цинк (бісгліцинат цинку хелат), екстракт брокколі (Brassi 
токоферолів і токотрієнолів), екстракт листя зеленого чаю 
(Camellia sinensis), екстракт плодів томату (Solanum lycopersicum), 
лютеїн та зеаксантин з екстракту квіток чорнобривців (Tagetes 
erecta), вітамін K2 (менахінон у вигляді MK-7, ), вітамін B3 
(ніацинамід), селен (метіонін селену), коензим Q10 (убідекаренон), 
молібден (молібдат натрію), марганець (хелат бісгліцинату 
марганцю), екстракт мікроводоростей (Dunaliella salina ), vi тамін D3 
(холекальциферол), мідь (бісгліцинат міді), вітамін B5 (пантотенова 
кислота), вітамін B12 (ціанокобаламін), хром (хлорид хрому), вітамін 
B6 (піридоксин HCl), вітамін B1 (тіамін HCl), вітамін B2 (рибофлавін), 
вітамін К1 (філлохінон), фолієва кислота ((6S)-5-
метилтетрагідрофолієва кислота у вигляді кислоти), біотин. 

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ: Якщо ви приймаєте ліки, що розріджують 
кров, і хотіли б почати приймати добавки, що містять вітамін 
К, важливо спочатку проконсультуватися з лікарем.

ЗБЕРІГАННЯ: Зберігати при кімнатній температурі у 
недоступному для дітей місці. 

ZINZINO ІМУННА СУМІШ: 1-3, 1-6 бета-глюкан, екстракт броколі, 
цинк, купфер, фолсер, селен, бетакаротин, вітамін B12, вітамін B6, 
вітамін C, вітамін D3.

ZINZINO ЗАХИСНА СУМІШ: лікопін, лютеїн, зеаксантин, 
поліфеноли зеленого чаю, поліфеноли оливи, екстракт броколі, 
екстракт куркуміну.

ДОДАТКОВІ ФАКТИ

Харчова цінність та вміст на 4 таблетки:

Тіамін (вітамін B1) 2,2 мг (200 %)*
Рибофлавін (вітамін В2) 2,1 мг (150 %)*
Ніацин (вітамін B3) 16 мг (100 %)*
Пантотенова кислота 9 мг (150 %)*
Вітамін B6 2,8 мг (200 %)*
Біотин 150 мкг (300 %)* 
Фолієвая кислота 200 мкг (100 %)*
Вітамін B12 6,75 мкг (270 %)* 
Вітамін C 80 мг (100 %)*
Вітамін D3 20 мкг (400 %)*
Вітамін E 3 мг (25 %)*
Вітамін K1 25 мкг (113 %)* 
Вітамін K2 60 мкг
Магній 180 мг (50 %)* 
Залізо 4,2 мг (30 %)*
Цинк 10 мг (100 %)*
Йод 150 мкг (100 %)*
Мідь 1 мг (100 %)*
Марганець 2 мг (100 %)*
Селен 83 мкг (150 %)*
Хром 80 мкг (200 %)*
Молібден 50 мкг (100 %)*
1-3, 1-6 бета-глюкани 200 мг 
Куркумін 100 мг 
Коензим Q10 15 мг 
Лютеін 6 мг 
Бета-каротин 0,9 мг 
Зеаксантин 6 мг 
Томатный екстракт 40 мг 

– із якого лікопин 4 мг 
Екстракт зеленого чая 40 мг 

– із якого поліфеноли 12 мг 
Екстракт оливи 500 мг 

– із якого олейропаін 50 мг 
– із якого гідрокситирозол 5 мг 

Екстракт брокколі 50 мг 
Екстракт морских водорослей 200 мг 

– із якого флоротанніни 9 мг 
– із якого поліфеноли 3 мг  

*RW = вихідна величина
**RW = вихідна величина для вітамину K1 и K2



ОТРИМАЙТЕ БІЛЬШЕ ЕНЕРГІЇ1

Вітаміни групи B (B1-B12), а також ряд мінералів у Xtend, таких як 
мідь, магній, йод та марганець, мають корисні властивості, 
заявляючи, що вони важливі для нормального енергетичного 
метаболізму. 

ПОКРАЩІТЬ ФУНКЦІЮ КІСТОК І
СУСТАВІВ2

Xtend містить кілька вітамінів та мінералів зі схваленими 
заявами про користь для кісток та м'язів. Це вітамін D, C, K і 
магній, марганець та цинк. 

ПІДТРИМАЙТЕ ВАШУ ІМУННУ
СИСТЕМУ3

Xtend містить 1-3, 1-6 бета-глюканів. Було доведено, що ці 
поживні речовини, які отримують з клітинних стінок 
високоочищених патентованих штамів пекарських дріжджів, 
зміцнюють імунну систему3. Деякі сполуки (наприклад, фолієва 
кислота, залізо, вітамін B6, мідь) також сприяють цьому 
важливому користь здоров'ю.

Крім вітамінів і мінералів, Xtend також містить каротиноїди, 
ксантофіли та групу поліфенолів із фруктів, спецій та овочів. 
Щоб отримати таку ж кількість усіх цих поживних речовин з 
продуктів, вам потрібно щодня з'їдати понад 3000 калорій з 
найбагатших поживних речовин.

Всі інгредієнти, об'єднані в Xtend, мають більш ніж сотню 
переваг для здоров'я, що підтверджено EFSA (Європейським 
управлінням безпеки харчових продуктів). Вони впливають на 
клітини, органи та тканини організму. Xtend є ідеальним 
доповненням до продуктів BalanceOil та ZinoBiotic+, надаючи 
вам повну програму підтримки харчування.



Цинк сприяє підтримці нормального стану кісток. Заява може бути використана 
тільки для харчових продуктів, які є принаймні джерелом цинку, як зазначено в пункті 
ДЖЕРЕЛО Цинку, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Магній сприяє нормальній роботі м'язів. Заява може бути використана тільки для 
харчових продуктів, які є принаймні джерелом магнію, як зазначено у затвердженні 
ДЖЕРЕЛО МАГНІЮ, як зазначено у Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Вітамін D сприяє підтримці нормальної функції м'язів. Заява може бути використана 
тільки для харчових продуктів, які є принаймні джерелом вітаміну D, як зазначено в 
пункті ДЖЕРЕЛА вітаміну D, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

3Вітамін С сприяє нормальній функції імунної системи. Заява може бути використана 
тільки для продуктів харчування, які є принаймні джерелом вітаміну С, як зазначено у 
заяві ДЖЕРЕЛА вітаміну С, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Вітамін D сприяє нормальній роботі імунної системи. Заява може бути використана 
тільки для харчових продуктів, які є принаймні джерелом вітаміну D, як зазначено в заяві 
ДЖЕРЕЛА вітаміну D, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Вітамін D сприяє нормальній функції імунної системи у дітей. Заява може бути 
використана тільки для харчових продуктів, які є принаймні джерелом вітаміну D, як 
зазначено в пункті ДЖЕРЕЛА вітаміну D, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 
1924/2006.

Вітамін B6 сприяє нормальній роботі імунної системи. Заява може бути використана 
тільки для продуктів харчування, які є принаймні джерелом вітаміну B6, як зазначено в 
заяві ДЖЕРЕЛА вітаміну B6, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Фолієва кислота сприяє нормальній функції імунної системи. Заява може бути 
використана тільки для харчових продуктів, які є принаймні джерелом фолієвої кислоти, 
як зазначено в пункті ДЖЕРЕЛО Фолієвої кислоти, як зазначено в Додатку до Регламенту 
(ЄС) № 1924/2006.

Вітамін B12 сприяє нормальній роботі імунної системи. Заява може бути використана 
тільки для харчових продуктів, які є принаймні джерелом вітаміну B12, як зазначено в 
заяві ДЖЕРЕЛА вітаміну B12, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Залізо сприяє нормальній роботі імунної системи. Заява може бути використана тільки 
щодо харчових продуктів, які є принаймні джерелом заліза, як зазначено у затвердженні 
ДЖЕРЕЛА, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Селен сприяє нормальній роботі імунної системи. Заява може бути використана тільки 
для харчових продуктів, які є принаймні джерелом селену, як зазначено в затвердженні 
ДЖЕРЕЛА СЕЛЕНА, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Цинк сприяє нормальній роботі імунної системи. Заява може бути використана тільки 
для харчових продуктів, які є принаймні джерелом цинку, як зазначено в пункті ДЖЕРЕЛО 
Цинку, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

4Мідь сприяє підтримці нормальних сполучних тканин. Заява може бути використана 
тільки для продуктів харчування, які є як мінімум джерелом міді, як зазначено в пункті 
ДЖЕРЕЛО міді, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Марганець сприяє нормальному утворенню сполучної тканини. Заява може бути 
використана тільки для харчових продуктів, які є як мінімум джерелом марганцю, як 
зазначено в пункті ДЖЕРЕЛО марганцю, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 
1924/2006.

5Інші вітаміни та мінерали

Вітамін Е сприяє захисту клітин від окисного стресу. Заява може бути використана 
тільки для продуктів харчування, які є принаймні джерелом вітаміну Е, як зазначено у 
заяві ДЖЕРЕЛА вітаміну Е, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Хром сприяє підтримці нормального рівня глюкози у крові. Заява може бути 
використана тільки для харчових продуктів, які є як мінімум джерелом 
тривалентного хрому, як зазначено в пункті ДЖЕРЕЛО ХРОМУ, як зазначено в 
Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Молібден сприяє нормальному метаболізму сіро-амінокислот. Заява може бути 
використана тільки для харчових продуктів, які є як мінімум джерелом молібдену, як 
зазначено в пункті ДЖЕРЕЛА МОЛІБДЕНА згідно з Додатком до Регламенту (ЄС) № 
1924/2006.
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РОЗШИРЕННЯ ЗАЯВ ПРО ЗДОРОВ'Я
(EFSA)
1Біотин сприяє нормальному енергетичному метаболізму. Заява може бути використана 
тільки для харчових продуктів, які є, принаймні, джерелом біотину, як зазначено у 
затвердженні ДЖЕРЕЛО біотину, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Мідь сприяє нормальному енергетичному метаболізму. Заява може бути використана 
тільки для продуктів харчування, які є як мінімум джерелом міді, як зазначено в пункті 
ДЖЕРЕЛО міді, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Йод сприяє нормальному енергетичному метаболізму. Заява може бути використана 
тільки для харчових продуктів, які є як мінімум джерелом йоду, як зазначено в пункті 
ДЖЕРЕЛО ЙОДУ, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Залізо сприяє нормальному енергетичному метаболізму. Заява може бути використана 
тільки щодо харчових продуктів, які є принаймні джерелом заліза, як зазначено у 
затвердженні ДЖЕРЕЛА, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Магній сприяє нормальному енергетичному метаболізму. Заява може бути використана 
тільки для харчових продуктів, які є принаймні джерелом магнію, як зазначено у 
затвердженні ДЖЕРЕЛО МАГНІЮ, як зазначено у Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Марганець сприяє нормальному енергетичному метаболізму. Заява може бути 
використана тільки для харчових продуктів, які є як мінімум джерелом марганцю, як 
зазначено в пункті ДЖЕРЕЛО марганцю, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 
1924/2006.

Ніацин сприяє нормальному енергетичному метаболізму. Заява може бути використана 
тільки для харчових продуктів, які є принаймні джерелом ніацину, як зазначено в пункті 
ДЖЕРЕЛО ніацину, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Пантотенова кислота сприяє нормальному енергетичному метаболізму. Заява може бути 
використана тільки для харчових продуктів, які є принаймні джерелом пантотенової 
кислоти, як зазначено в пункті ДЖЕРЕЛО пантотенової кислоти, як зазначено в Додатку 
до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Рибофлавін сприяє нормальному енергетичному метаболізму. Заява може бути 
використана тільки для харчових продуктів, які є як мінімум джерелом рибофлавіну, як 
зазначено в пункті ДЖЕРЕЛО рибофлавіну, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 
1924/2006.

Тіамін сприяє нормальному енергетичному метаболізму. Заява може бути використана 
тільки для харчових продуктів, які є принаймні джерелом тіаміну, як зазначено в пункті 
ДЖЕРЕЛО тіаміну, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Вітамін B12 сприяє нормальному енергетичному метаболізму. Заява може бути 
використана тільки для харчових продуктів, які є принаймні джерелом вітаміну B12, як 
зазначено в заяві ДЖЕРЕЛА вітаміну B12, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 
1924/2006.

Вітамін B6 сприяє нормальному енергетичному метаболізму. Заява може бути 
використана тільки для продуктів харчування, які є принаймні джерелом вітаміну B6, як 
зазначено в заяві ДЖЕРЕЛА вітаміну B6, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 
1924/2006.

Вітамін С сприяє нормальному енергетичному метаболізму. Заява може бути використана 
тільки для харчових продуктів, які є принаймні джерелом вітаміну С, як зазначено в заяві 
ДЖЕРЕЛА вітаміну С, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

2Магній сприяє підтримці нормального стану кісток. Заява може бути використана тільки 
для харчових продуктів, які є принаймні джерелом магнію, як зазначено у затвердженні 
ДЖЕРЕЛО МАГНІЮ, як зазначено у Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Марганець сприяє підтримці нормального стану кісток. Заява може бути використана 
тільки для харчових продуктів, які є як мінімум джерелом марганцю, як зазначено в пункті 
ДЖЕРЕЛО марганцю, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Вітамін С сприяє нормальному утворенню колагену для нормальної функції кісток. Заява 
може бути використана тільки для харчових продуктів, які є принаймні джерелом вітаміну С, 
як зазначено в заяві ДЖЕРЕЛА вітаміну С, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 
1924/2006.

Вітамін D сприяє підтримці нормального стану кісток. Заява може бути використана 
тільки для продуктів харчування, які є принаймні джерелом вітаміну D, як зазначено в заяві 
ДЖЕРЕЛА вітаміну D, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

Вітамін D необхідний для нормального зростання та розвитку кісток у дітей. Заява може 
бути використана тільки для харчових продуктів, які є принаймні джерелом вітаміну D, як 
зазначено у заяві ДЖЕРЕЛА вітаміну D, як зазначено в Додатку до Регламенту 1924/2006.

Вітамін До сприяє підтримці нормального стану кісток. Заява може бути використана 
тільки для харчових продуктів, які є принаймні джерелом вітаміну К, як зазначено в заяві 
ДЖЕРЕЛА вітаміну К, як зазначено в Додатку до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.




